
                                                                   
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

   П Р О Е К Т  Р І Ш Е Н Н Я 

 

18 квітня 2018 року    м. Кривий Ріг                                              №  

⌐                                                     ¬ 

Про вибуття осіб з числа 

дітей, позбавлених батьківсь- 

кого піклування або дітей-сиріт *** 

з прийомної сім’ї *** у зв’язку з 

досягненням повноліття 

 
Розглянувши подання служби у справах дітей виконкому районної у місті 

ради рішення комісії з питань захисту прав, Сімейним, Цивільним кодексами  

України,  ст. 32 Закону України „Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування”, Постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року 

№ 866 „Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом 

прав дитини”, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року           

№ 381 „Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів” зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

   1. Вивести осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, 

або дітей-сиріт  гр. ***,  *** року народження, з прийомної сім’ї *** . 

2. Внести зміни до договору № * від *** року про влаштування дітей на 

виховання та спільне проживання у прийомній сім’ї. 

3. Управлінню праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) 

припинити призначення і виплату державної соціальної допомоги на осіб з 

числа дітей, позбавлених батьківського піклування або дітей-сиріт  гр. ***,  *** 

року народження, та грошове забезпечення прийомним батькам. 

4. Криворізькому міському центру соціальних служб для сім`ї, дітей та 

молоді (Дабіжа П. М.) забезпечити соціальний супровід осіб з числа дітей 

позбавлених батьківського піклування або дітей-сиріт  гр. ***,  *** року 

народження, за її згодою. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності  

виконавчих органів ради Скляр С. Л.  

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 

 


